
 
Referat fra ordinær generalforsamling i Fællesantennen Assentoft Øst den 23. marts 2011 i Borgerhuset, 
Assentoft.  
 
1 - Valg af dirigent – efter forslag fra bestyrelsen blev Børge From valgt. Børge konstaterede 
generalforsamlingen for lovligt indvarslet og beslutningsdygtig.  
 
Til generalforsamlingen var fremmødt i alt 27, heraf 20 stemmeberettigede, heraf 1 via fuldmagt.  
Til referent på generalforsamlingen valgtes Hans Jørgen Eriksen. 
Som stemmetællere valgtes ikke, Børge From varetager rollen. 
 
Børge From informerede om vilkår for stemmeberettiget. Det blev vedtaget at alle havde stemmeret. Et 
medlem forlod generalforsamlingen grundet utilfredshed med tilmeldingspligten. 
 
2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år og planer for det kommende år 
til godkendelse – efter spørgsmål om  

a) YouSee’s procedure er nye både for os og Yousee, da vi er det første net som kører mere 
selvstændigt. 

blev formandens beretning godkendt med akklamation. 
 
3. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 
Regnskabet, der viser et overskud på 338.000 kr. og en egenkapital på 886.000 blev enstemmigt godkendt. -
– efter spørgsmål om: 

a) Salg, adm. og gager blev der spurgt ind til, og vedkommende var velkommen til at gennemse 
regnskabet. 

b) Størrelsen på vores egen kapital. Bestyrelsens indstilling er 500.000,- 
c) Gager gav anledning til livlig debat. Generelt var der enighed om at det var ok med honorar, men 

generalforsamlingen ønskede indsigt i bilag o.s.v. 
blev regnskabet godkendt med 22 stemmer for og 4 imod. 
 
4. Eventuelle forslag – der var indkommet 2 forslag til behandling. 

a) Antenneinstallation i Assentofthallen. Generelt positiv indstilling af installation i hallen, men det skal 
undersøges hvilken pris hallen skal betale for at vise signalet offentligt. Muligheden for at andre kan 
byde ind med hjælp/tilskud skal undersøges. 
Forslaget skal gennemarbejdes og fremlægges på næste generalforsamling 

b) Abonnements fritagelse for Svalevej 
Vedtægterne kan ikke ændres før lokalplanen er ændret 

 
5. Behandling af budget og fastsættelse af bidrag (kontingent) for det kommende regnskabsår – 
bestyrelsen foreslår kontingentet fastsat til 37,50 kr. pr. måned.  
Budgettet viser et forventet resultat på -7.000 kr..  
–  efter spørgsmål om: 

a) Gager og adm. gav igen anledning til spørgsmål og debat 
b)  

budgettet blev vedtaget med 16 stemmer for og 10 undlod at stemme. 
 
Pakkepriserne blev vedtaget med 25 stemmer for og 1 imod. 
 
6. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant – Bestyrelsesmedlemmer, der ikke er på valg er: 

 formand Tommy G. Nielsen,  

 kasserer Poul Erik Buth Pedersen  

 sekretær Hans Jørgen Eriksen 

 medlem Erling Kolling 
 
På valg til bestyrelsen var  

 næstformand Claus Kristensen 

 medlem Torben Vestergaard 

 medlem John Peter Andersen 



der alle modtager genvalg 
 
Egon Haun blev opstillet til bestyrelsen. 
 
Inden stemmeafgivelsen gik dirigenten 
 
Stemmeafgivelsen blev skriftlig,  
 
Stemmefordelingen blev: 
Claus  25 
Torben  18 
John 22 
Egon  13 
 
De siddende bestyrelses medlemmer blev genvalgt 
 
 
Som bestyrelsessuppleanter blev Per Møller og Anders Olesen foreslået – og valgt. 
 
7. Valg af revisor og revisorsuppleant – bestyrelsen foreslog genvalg af revisionsfirmaet Kvist & Jensen, 
Randers, v/statsaut. Revisor Finn Wammen, Fuglebakken, der blev genvalgt med akklamation. 
 
Som generalforsamlingsvalgte, kritiske revisorer blev nuværende Egon Haun og Børge From foreslået og 
genvalgt. Som suppleant blev Kresten Kold genvalgt. 
 
8. Eventuelt –  

a) Dialog ved fejllukning var dårlig og mangelfuld. En enlig svale, som ikke er vores normale praksis. 
b) Svalevej blev diskuteret igen. Bestyrelsen kigger på en løsning. Heidi underrettes pr mail. 
c) Indkaldelse til generalforsamling skal forbedres, eksempelvis flyers, mailingliste på hjemmeside 

 
 
Assentoft, den 23. marts 2011 
  

Som referent: Som dirigent: 
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Børge From / Egon Haun 

 


